



# В мире красоты, музыки и рисунка

День учителя отмечают и преподаватели детской школы искусств - по праву это и их профессиональный праздник

## Что их всех объединяет

Желающих посещать школу искусств с годами не становится меньше, и, как правило, число учащихся в этом году превышает 230 человек. Более того, для младшеклассников, которым очень хочется приобщиться к искусству, в школе открыто отделение раннего эстетического развития.

В этом году выпускниками стали 24 учащихся: и музыканты, и художники. Кстати, в следующем году выпуска на художественном отделении не будет, поскольку срок обучения продлен с 4-5 до 5-6 лет.



Влада Белянкина

Школа искусств, по большому счету, всегда держалась на энтузиастах, людях, которые, несмотря на невысокие зарплаты, продолжали работать, не представляя себя ни на каком другом поприще. Что их всех объединяет, так это искренняя любовь к искусству, понимание значимости своего труда для воспитания подрастающего поколения, желание жить осознанием того, что ты приносишь пользу людям.

В школе работают 14 преподавателей, уровень квалификации которых, как отметил директор школы Александр Юрьевич Герасимов, достаточно высокий.

При этом 4 педагога имеют высшую квалификационную категорию — это А.И. Сорокина, А.Ю. Герасимов, Н.А. Зотова, А.Н. Белов.

К сожалению, из молодых квалифицированных кадров за последние пять лет педагогический коллектив школы пополнился только одним специалистом. Это преподаватель по классу аккордеона, выпускница Владимирского областного музыкального колледжа Юлия Михайловна Богаткина.

Несмотря на отсутствие финансового благополучия, в этом году, как отмечает А.Ю. Герасимов, удалось оборудовать класс по истории изобразительного искусства. Но,

и музыканты по этому поводу давно бьют во все колокола.

## Силы черпаем в детях

«Где мы черпаем силы? В детях, которые не могут не радовать, - говорит директор школы А.Ю. Герасимов. - Они у нас замечательные и, стоит заметить, отличаются своей культурой, поведением от других школьников. Все-таки то, что мы им прививаем, накладывает на них определенный благотворный отпечаток. Совершенно прав В.А. Сухомлинский, говоривший, что дети должны жить в мире красоты, игры, сказки, музыки, рисунка, фантазии, творчества. Наши выпускники, уходя в большую жизнь, потом сами нас за многое благодарят, с годами осознавая влияние даже азов искусства на формирование их личности».

При этом А.Ю. Герасимов отметил успехи как всей школы искусств, так и отдельных ее учеников и преподавателей.

Так, он рассказал, что в этом году школа искусств стала дипломантом областного фестиваля-конкурса детских школ искусств Владимирской области к 70-летию Великой Победы, на котором



Владислав Нефедов



Фотография на память

были представлены все специальности, по которым ведется обучение детей в школе: выступление хора под руководством Е.Н. Вихровой, дуэта флейтистов в составе Ивана Чумакова и Даниила Александрова; камерного ан-

самбля в составе Андрея Козлова (саксофон), Надежды Карповой (фортепиано); дуэта в составе Евгения Голованова (труба) и Арины Назаровой (фортепиано), а также выступления солистов: Настя Рословой (фортепиано), На-

рья Бокарева. Дипломантом 1 степени стала Ирина Леонтьева, занявшая 1 место в номинации «Рисунок» областного молодежного конкурса творческих работ к 700-летию со дня рождения преподобного Сергия Радонежского.

Дипломантами областного конкурса детского изобразительного искусства «Натура и творчество», посвященного 70-летию Великой Победы, стали Ирина Юдина, Роман Кузьмин и Ирина Леонтьева.

Дипломантами областного конкурса юных пианистов им. Н.Г. Лаврентьева стали Ирина Лукина и Настя Рослова.

При этом директор заметил, что учащиеся преподавателя Г.В. Тарасовой из года в год становятся лауреатами зональной теоретической олимпиады по сольфеджио, становясь призерами 1-3 мест. В этом году, например, лауреатами 1 степени стали Настя Чернявская и Арина Назарова.

Что еще примечательно, на зональном конкурсе исполнителей на народных инструментах им. Касьяновых звание дипломанта было присуждено Серафиму Шагину (аккордеон).

Впереди новый учебный год и новые успехи, которых в школе искусств при таких замечательных преподавателях и талантливых детях не может не быть.

Татьяна ГОНЧАРОВА.

сти Чернявской (фортепиано), Серафима Шагина (аккордеон) и др.

В рамках конкурса была также представлена выставка работ учащихся отделения изобразительного искусства, получившая высокую оценку членов жюри конкурса-фестиваля.

В прошедшем учебном году дипломантами конкурсов различного уровня стали многие учащиеся школы. Например, лауреатом 1 степени Российского конкурса детского художественного творчества «Я рожден с душою пылкой» к 200-летию М.Ю. Лермонтова стала Да-

щие страны. С гордостью говорим, что в нашей родной школе очень много таких учителей. Мы считаем, что все учителя-любимые. Тяжело выделить кого-то одного, кто бы нравился больше, чем остальные. Понимаем, как трудно нас учить, настаивать и воспитывать. Но учителя с честью, достоинством и гордостью выполняют свой долг. И мы им за это очень благодарны. Мы никогда не забудем своих учителей, открывающих нам дорогу во взрослую жизнь.

Душою красивы и очень добры,  
Талантом сильны вы и сердцем щедры.  
Все ваши идеи, мечты о прекрасном,  
Уроки, затеи не будут напрасны!  
Вы к нам дорогу сумели найти,  
Пусть ждут вас успехи на этом пути!

С праздником, дорогие учителя!

Совет старшеклассников средней школы № 4 г. Меленки.

## Мы вас никогда не забудем

Ну, кто главнее в мире, вы скажите?  
И, без сомнения, вертится Земля  
Лишь потому, что есть на ней учитель.  
Среди людей немеркнущих профессий,  
На вечность предьявляющих права,  
Учителям, как вдохновенным песням,  
Жить на земле, пока жива Земля!

Учитель... Когда произносишь это слово, всегда охватывает какое-то волнение. Вроде бы ничего особенного и нет в нем. Самое обычное название профессии человека. Но вот, когда произносишь его, то перед глазами возникает образ конкретного человека этой профессии, с которым свела тебя жизнь. Добрый или не очень, чуткий или равнодушный, любящий свою профессию, детей или нет... Вот почему и охватывает волнение, когда произносишь слово «учитель». Учитель не просто даёт знания по тому или иному предмету, но и оставляет след в душе каждого человека: ведь именно он помогает сформиро-

ваться этой душе.

Учитель открывает свое дело, большой мир, которому посвящена его жизнь. За хорошим учителем хочется войти в его мир. Настоящий учитель живет тем, чтобы научить, помочь найти себя в этом сложном мире каждому ученику. Учитель должен быть умным, добрым и строгим, открытым и понимающим.

Профессия учителя во все времена оставалась наиболее почетной, но в то же время наиболее тяжелой. Умение передать свой опыт молодым, только вступающим в самостоятельную жизнь людям, - это талант. Наверное, каждому учителю хочется, чтобы именно его ученики в будущем добились успеха. И, конечно же, каждому учителю приятно, когда именно так и происходит. Мы всегда должны помнить наших учителей, которые не щадя сил и времени, терпеливо и настойчиво обучают нас. Очень жаль, что в нашей стране труд учителя оценивается не по заслугам, как в социальном, так и в материальном плане. Мы считаем, что государство должно больше заботиться о людях, воспитывающих буду-